

Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 8

Thursday, January 11, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

46 CFR Parts 126, 128, 131, 132, 174, and 175

[CGD 82-004 and CGD 86-074]

RIN 2115-AA77

Offshore Supply Vessels

Correction

In rule document 95-27870 beginning on page 57630 in the issue of Thursday, November 16, 1995, make the following corrections:

(1) On page 57635, in the first column, in the third full paragraph, in the first line, "None" should read "Nine".

(2) On page 57637, in the third column, in the last paragraph, in the last line "through its" should read "throughout".

(3) On page 57643, in the first column, in the table of contents under PART 126—INSPECTION AND

CERTIFICATION, under Subpart A—General:

(a) The contents heading for §126.160 should read "Tests and inspections during repairs or alterations, or during riveting, welding, burning, or other hot work."

(b) The contents heading for §126.170 should read "Carriage of offshore workers".

§126.220 [Corrected]

(4) On page 57644, in the second column, in §126.220, in the fourth line "maximum" should read "minimum".

§128.410 [Corrected]

(5) On page 57650, in the second column, under Subpart D—Design Requirements for Specific Systems, the section heading "§128.310" should read "§128.410".

§131.550 [Corrected]

(6) On page 57662, in the third column, in §131.550(a), in the third line "oat" should read "at".

§131.575 [Corrected]

(7) On page 57663, in the second column, in §131.575(a), in the fifth line "east" should read "least".

§132.220 [Corrected]

(8) On page 57668, in the table for §132.220, under the heading "Classification (see §132.210)", in the third entry "B-III or C-II" should read "B-II or C-II"

§174.205 [Corrected]

(9) On page 57672, in the second column, in §174.205(b), the text following paragraph (b)(1) and preceding (b)(2) should be removed.

§175.05-2 [Corrected]

(10) On page 57674, in §175.05-2(b), in the third column, in the first paragraph, in the last line "1996" should read "1998".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE TREASURY

Internal Revenue Service

26 CFR Part 301

[TD 8621]

RIN 1454-AT21

Authority of the Secretary of Agriculture to Share Employer Identification Numbers Collected from Retail Food Stores and Wholesale Food Concerns

Correction

In rule document 95-24467 beginning on page 51724 in the issue of Tuesday, October 3, 1995, make the following correction:

§301.6109-2 [Corrected]

On page 51725, in the second column, in §301.6109-2(f)(2), in the second line, remove "I" after "numbers".

BILLING CODE 1505-01-D